
 

Referat af bestyrelsesmøde i Kreds Storstrøm  
onsdag d. 1. december 2021 via ZOOM 
 
Fremmødte: Michael, Dennis, Alice og Jette (referent) 
 
Dagsorden 
1. Godkendelse af referat af seneste møde 
2. Orientering om aktiviteter i 2022, som vi ved planlægning af kredsens årshjul skal 

indkorporere: 
*  8.- 9. og 16. marts: Projekt Selvforsvar for unge autister 
*  24. marts: Generalforsamling Kreds Storstrøm 
*   2. april: Autismedag – en hel uge med webinarer som sidste år 
*  7. april: Udstilling Ud i Fremtiden i Køge 
*  7.- 8. maj: Seminar for kredsbestyrelsesmedlemmer, arrangeret af landsforeningen 
*  Kort efter sommerferie: Familiedag 
*  Sidste weekend i oktober:   LA repræsentantskabsmøde 

3. Drøftelse af mine forslag og andre indkomne forslag – der er aftalt et samarbejde med Kreds 
Midtsjælland 

4. Aftale med biograf? 
5. Start af netværkscafeer/brætspil? 
6. Eventuelt 

 
 
Michael indledte med kort orientering om, at han har repræsenteret kredsen ved psykoecudation på 
Børnepsykiatrisk Afd. i Næstved – et samarbejde, vi har haft gennem flere år, og som Sabine tidligere 
har mødt op til. Det er et tilbud til forældre til nydiagnosticerede børn. Der er to aldersgrupper, børn 
under og over 10 år. Forældre får tilbud om at skrive sig på en liste med tilbud om at deltage i 
netværkscafeerne. Psykoeducation forløber over 4 x to timer. En time til Michael hver gang. Meget 
givende af deltage. Det fortsætter Michael gerne med. 

 
Ad pkt. 1 
Godkendt 
 
Ad pkt. 2 
De fremmødte fik sammensat et årshjul for ønsker til aktiviteter – se sidste side. Desværre fik vi ikke 
aftalt tovholder på de enkelte arrangementer. Der blev aftalt to bestyrelsesmøder; d. 27. januar (ej 
afholdt. red) og d. 10. marts.  
 
Primo februar skal der udsendes invitation til kredsens generalforsamling d. 24. marts, som blev 
besluttet skal afholdes i Dansk Folkehjælps lokaler i Nykøbing Falster. Autisme Ungdom inviteres til 
forud for generalforsamlingen til at lave et indlæg om AU. I vores invitation opfordre vores medlemmer 
til at tage deres børn (fra 16 år) med til generalforsamlingen. 
 
Ad pkt. 3 
Michael har en god kontakt til Kreds Midtsjælland og har lavet en uforpligtende aftale om gensidig støtte 
og brug af hinandens aktiviteter/arrangementer. Eksempelvis kan vores aktiviteter i den nordlige del af 
Kreds Storstrøm være oplagt for Midtsjællands medlemmer at deltage i og vice versa. 
 
Ad pkt. 4, 5 og 6 
Blev ikke drøftet/vendt. 
 
 
Efterskrift: 
Qua den stærkt overskredne ”sidste salgsdato” for dette referats færdiggørelse – som skyldes 
personlige forhold for referenten – må det første (og andet?) arrangement i årshjulet lægges på et andet 
tidspunkt, idet der så vidt vides ikke er indgået aftale med foredragsholder. 
 
Referat afsluttet 07.02.22 
 
 

  



 
Årshjul 2022 Autismeforeningen Kreds Storstrøm 
 

Dato Aktivitet Hvor 

Uge 4 – 27/1 ”Sendiagnosticeret – at se sig selv med nye øjne” 
v/Nanna Rybak  
+ bestyrelsesmøde før foredraget, kl. 17-19 med mad 
 

 

Uge 9 Foredrag Kirsten Callesen (forslag 4) – alternativt 
Livsmestring (forslag 5) 
 

Fysisk møde i 
kredsen 

Tors 10. marts Bestyrelsesmøde – klargøre generalforsamling 
 

 

24. marts Generalforsamling med indslag for de unge ved Autisme 
Ungdom 
 

Dansk Folkehjælp, 
Nyk. F. 

8., 9. og 16. marts Socialt selvforsvar, København 
 

København 

Uge 13-14 Autismeugen 
 

Webinarer 

7. april (Ud i fremtiden, Køge (aktiv udstilling v KSI) 
 

Køge 

7.- 8. maj Seminar for kredsbestyrelsesmedlemmer 
 

Nyborg 

27. august Familiedag 
 

 

24/9 (ell. 8/10) Sociale historier – heldags workshop kl. 11-16 
SIKON –  
 

 

Man-tirs uge 43 Bestyrelsesmøde – gennemgå forslag til rep-mødet 
 

 

29.-30. oktober LA repræsentantskabsmøde 
 

 

Man-tirs uge 37 Bestyrelsesmøde – hvis vi har forslag til rep-mødet + 
indstilling af kandidater til HB 
 

 

Uge 44 Foredrag forslag 4 eller 5 – se også uge 9 
 

 

   

Over året Biografture kun for medlemmer – i samarbejde med 
Autisme Ungdom 

Biografer i vores 
kreds 

 


